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ВСТУП
Актуальність теми. Поява туроператорського бізнесу стала наслідком формування масового туризму на далекі відстані та ускладнення туристичного продукту, що призвело до розвитку процесу спеціалізації діяльності туристичних компаній: деякі зосередили свої зусилля на виробництво пакетів послуг, дослідження нових регіонів, розвиток нових видів туризму, формування напрямів туристичної діяльності тощо .д. звернула увагу до продажу та розвивалася як туристичне агентство[2].
Необхідність рейтингу туру пов'язана ще й з тим, що зі збільшенням пропозиції готельних та ресторанних послуг, а також великих туристично-курортних центрів турист, який придбав путівку, що включає лише проживання та харчування, не має змоги повністю розслабитися.
Основна мета компаній туристичної галузі – організувати зручне та якісне забезпечення мотиваційних потреб туризму. Дотримання вимог гарантує ефективність їхньої діяльності на ринках різного рівня. Функція компаній туристичної галузі - розвиток туристичних послуг та продуктів, продажу та організація споживання, розвиток туристичних продуктів.
Питання забезпечення ефективного управління обсягами діяльності, забезпечення фінансової та інвестиційної підтримки, управління якістю та поєднання цих параметрів із ціновими характеристиками туристського продукту залишаються досить важливими для функціонування туристичних компаній у сучасних економічних умовах. ефективні мотиваційні механізми реалізації адекватної системи стратегічних змін, реалізації відповідних стратегій фінансової складової діяльності тощо.
 
2021 року На Одещині працює 121 туристична організація, з них 43 є туроператорами [29]. Всі туроператори орієнтуються як на міжнародний, так і на місцевий туризм та постійно розширюють свою пропозицію на туристичному ринку. З розширенням міжнародних зв'язків відкриваються великі можливості для популяризації національного туристичного продукту на світовому ринку, а також залучення в інформаційний простір України передового світового досвіду організації туристичної діяльності.
Враховуючи вищевикладену важливість розвитку туроператорів та проблеми організації їхньої діяльності, метою кваліфікаційної роботи був аналіз діяльності туроператора «Корал Тревел».
Відповідно до мети були поставлені такі завдання:
1. Описати теоретичні та методологічні засади діяльності туроператора.
2. Проаналізувати характерні особливості діяльності туристичного організатора «Корал Тревел».
3. Опишіть основні напрями туристичної діяльності туроператора.
Коралові подорожі.
4. Підготувати проект культурно-пізнавальної подорожі до Туреччини.
Об’єкт кваліфікаційної роботи – туристичний оператор «Coral travel».
Предмет  кваліфікаційної роботи – діяльність туристичного організатора Корал Тревел на національному ринку туристичних послуг.
Структура	роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, чотирьох розділів, списку використаних джерел та програм.




ВИСНОВКИ
1. Туроператорам належить особлива роль туристичної галузі. Вони виробляють туристичну продукцію (крісла в літаках, готельні номери), формують пакети туристичних послуг та з метою отримання прибутку продають прямо чи опосередковано різним споживачам (туристам). Туроператор може продавати туристичні послуги окремо. Це робиться заради вигоди чи за потребою. За характером діяльності, територіальним рівнем та формою організації туроператори діляться на активні та пасивні.
2. Туроператор може спеціалізуватися залежно від географічного спрямування, різних цілей подорожі, продажу індивідуальних чи групових турів та ступеня концентрації: висококонцентрований (працює з обмеженою кількістю готелів на конкретному курорті); концентрований, коли туроператор спеціалізується на роботі із багатьма готелями вузького списку курортів; і розрізнені, де туроператор переважно пропонує великий список курортів у кількох країнах.
3. Досліджуваний туроператор "Корал Тревел" з'явився на російському туристичному ринку в 1995 році. спочатку, а в Україні – у 2000 р. Відзначена як компанія з великим досвідом виїзного туризму, а також багаторічним досвідом організації відпочинку високого класу, компанія вважається однією з провідних туристичних компаній на туристичному ринку. Coral Travel пропонує лише якісні туристичні продукти. Coral Travel (Росія, Україна, Польща, Білорусь) входить до міжнародної групи компаній OTI (OTI Holding). Компанія почала виконувати програми чартерних рейсів із усіх великих міст України. Coral Travel пропонує найкращі курорти та готелі у 26 країнах світу – Туреччині, Іспанії, Греції, Єгипті, Таїланді, Тунісі, Марокко, Ізраїлі, ОАЕ, Китаї, Кубі, Індії, Маврикії, Танзанії, Домініканській Республіці, Індонезії, Мальдівах, Сейшелах -Ланці. Ланкінці, Сінгапур, Мексика, Камбоджа, Йорданія, Андорра, Австрія. Туроператор постійно намагається відкрити нові напрямки. Туроператор організовує групові та індивідуальні FIT-поїздки за своїми чартерними програмами та регулярними рейсами, розвиває інсентив-, конгресний, спортивний та інші види туризму, а також бере активну участь у продажу авіаквитків через Інтернет.
4. Діяльність Coral Travel існує вже досить давно і не схильна до різких змін. Тому існує безліч туроператорів та турагентств, що пропонують подібні послуги, але в основній конкуренції обмежена кількість їх бере участь. Серед лідерів ринку – TEZ TOUR, Coral Travel, Pegas та Anex Tour. Ці чотири туроператори контролюють близько 70% ринку та задають тон цінової конкуренції.
5. Організаційна структура управління компанією "Корал Тревел" характеризується як лінійно-функціональна організаційна структура. Цей метод є одним із найпоширеніших, тому в цьому випадку лінійне управління підтримується спеціальними довідковими службами. Організація координації, а також організація взаємодії між службами та підрозділами компанії повністю перебуває у компетенції керівництва компанії. Середній вік співробітників компанії 26-35 років, понад 85% мають вищу освіту.
Coral Travel входить до четвірки лідерів з туристичного потоку в 2016 році. За даними офіційного сайту туроператора, кількість клієнтів досягла 170 тисяч туристів. Coral Travel поступилася лідерськими позиціями Join up, Anex Tour і TPG. Компанія Coral Travel віднесена до групи туроператорів із високим рівнем інтегральної оцінки.
За профілем організатора подорожей Coral Travel підготовлено культурно-пізнавальний тур Туреччиною на 8 днів. Тип екскурсії – елітна. Цільова аудиторія екскурсійного туру – туристи, які люблять активний відпочинок на морському узбережжі. У поїздці передбачена цікава екскурсійна програма, яка задовольнить найвибагливішого споживача. Елітні готелі, комфортабельні пляжі, стародавні міста, гольф-клуби та водоспади – все це туристи зможуть побачити під час культурно-пізнавальної екскурсії. Ціна – стандартна від 685 USD Ціна туру залежить від економічних, соціальних та політичних факторів, що впливають на формування ціни туристичного продукту.
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